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平成３０年度の活動がスタートしました 

 
                        

４月の定例会は総会に当たることもあり、４０名の出席を得て盛大に開催されました。 

                   とりで障害者協働支援ネットワークは開始から１

４年目を迎え、思い切り走って来たこれまでの活動

を振り返り、今一度見直していきたいと思います。 

                 勿論、必要且つ有意義な活動は新たに採り入れてい

くつもりですが、スリム化も必要と考えています。 

                  本年度も、市・社協・関係団体との協働の輪を広

げ、地域における障害者の幸せをめざします。 

                      

 

 取手市では「住民の健康づくり」や「地域の活性化」のきっかけ 

作りをめざして今年初めてこのイベントに参加する事になりました。 

取手市と同規模の市（米沢市）と参加率を競い、敗れた市は対戦相 

手自治体の旗を１週間庁舎に掲げ、相手の市に敬意を表します。 
 
〇日時：５月３０日（水）午前０時～午後９時 

〇参加方法：１５分間以上運動後、当日市の集計本部に連絡する 

〇内容：スポーツ全般（競技・ラジオ体操・ウォーキング等） 

＊詳しくは「広報とりで」５月１５日号でお知らせします 

 

第４８回定例会開催のご案内 
 

ネットワーク会員・市担当部・社会福祉協議会・市議会議員・民生委員・その他関 

  係機関の皆様のご出席をお願いします。会員でない障害者支援団体・個人の方もお気 

軽にご参加ください。定例会は年４回（４，７，１０，１月）開催しています。 
   

○日 時  平成３０年７月１７日（火）１０：００～１２：００ 

     ○場 所  取手市福祉交流センター 多目的ホール 

     ○議 題  行政からの報告／ネットワークからの報告／情報交換 その他           
 

 

第 50 号 



 
 
 
 

 

 
 
                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

平 成 ３０ 年 度 の 活 動 計 画 

定例会の開催 

４月、７月、１０月、１月の年４回開催 

し、会員、市担当部、社協、民生委員、

市議会議員の参加協力のもと、課題に取

り組み目標の実現を図っていく。 

障害者の就労の取り組み 

障害者就労検討委員会を設置して４年

目。今まで話し合った計画を実行に移す。 

訓練目的で職場体験をさせてもらえる協

力企業の開拓を進めていく。 

 

とりで障害福祉コラボミーティング 

障害福祉に関する諸問題について、市・

社協・ネットワークが話し合い、意志と

叡智もって解決・改善に向けて実施し、

成果が上がるように推進していく。 

市長との福祉懇談会 

重要課題をテーマに懇談会を実施して、

具体的に課題が改善、実施されていくよ

うに推進していく。加えて市議会福祉厚 

生常任委員会との懇談会も行う。 

障害をテーマにした上映会・勉強会 

障害をテーマにした映画の上映会を継

続開催して一般市民の理解を促してい

く。また、障害をテーマにした勉強会を

随時開催していく。 

障害者週間の取り組み 

障害者週間（１２月３日～９日）に合わ

せて①アピールウォークを実施 ②とっ

ておきの芸術祭 in 取手 に協力する。 

＊映画上映会は夏休みに移動して実施。 

広報活動 

広報は「組織の要」、会報の発行、ホー

ムページの更新を随時行っていく。 

今年度は広報担当会員、鈴木澄利氏の作

品展を福祉交流センターで行う。 

 
去る４月１７日に開催しました第４７回定例会において、平成２９年度の活動・収支

報告と平成３０年度の活動計画及び収支予算を審議し、決定いたしました。活動計画の

概要は以下の通りです。活動計画の実施にあたっては、月２回開催の役員会で決め、皆

様にご連絡をいたしますので、参加、ご協力のほどよろしくお願いします。 

防災の取り組み 
「障がい者のための防災マニュアル」の

内容理解と障害者を対象にした防災訓

練を実施する。防災マニュアル発刊５年

になるため改定箇所の綴りを作成する。 
 

取手市福祉まつり～笑顔のひろば 
昨年に引き続き取手市、社会福祉協議会、

ネットワークの共催で市民に親しまれる

「福祉まつり」を実施する。取手市の一

大イベントに発展させていく。 

社協との協力でボランティア増強 

社協と協力して、学校、企業、団体等を

対象に、新たなボランティアの継続的な

参加を呼びかける活動に取り組む。夏休

みボランティアスクールを開催する。 

 



～ 本年度第１回勉強会 ～ 

ＤＥＴ（障害平等研修）開催のお知らせ 

 
 障害には身体的障害と社会的障壁があります。身体的な障害を理解するのはもちろんです 
が、地域にある多くの障壁を取り除くことが真のバリアフリーです。 
 ＤＥＴでは、障害当事者のファシリテーターがワークショップ形式で研修を実施すること 
により、それらの障壁に気づき合理的配慮ができるようになる研修会です。この機会に受講

していただき、取手市が障害に優しく差別のない街になるよう勉強会を開催します。 
 
     日 時：６月２６日（火）１３：００～１５：００ 
     会 場：取手市福祉交流センター 会議室ＡＢ 
     ファシリテーター：高橋 成典 氏 

 

第２２回 太陽のひろば開催案内（後援） 
 

              “レクリエーションを通して障がい者と交流しよう”のテー 

             マを掲げて開催している「太陽のひろば」は、今年で２２回目 

             を迎えます。今回は平成３１年に開催される「ゆめ国体」のオ

ープン競技として取手市で行われる「卓球バレー」をメイン競

技に、団体競技・個人競技を加えた盛りだくさんの内容です。                                                 

               

              ◇日 時  ６月３日（日）１３：００～１６：３０ 

              ◇会 場  取手グリーンスポーツセンター 

              ◇入 場  無料（上履き持参） 

              ◇内 容  卓球バレー・花さかじいさん・ボッチャ・らく 

                    がき／折り紙・フライングディスク・ストラッ

クアウト・ふれあい囲碁・カローリング・ブレ

インジム・ボウリング・パラバルーン 

               ＊当日一緒に活動するボランティアを募集しています 

                                  

第４１回 活きる楽ちん介護開催報告（後援） 
   
平成３０年３月１８日（日）、暖かくなってきた 

ためか、９名の参加があり、久しぶりに賑やかな勉 

強会です。楽ちん介護という名称にして、在宅介護 

未経験者の参加が増えてきました。それは活きる本 

来の目的でもあります。 

今回も３人の初参加の方が来て居ました。在宅で 

家族の介護をしている方たちです。そして、ちょっ 

と高齢・・・今までの講習会はいろんな技術を実技 

優先で講習していましたが、今回は講師の石井さん       ベッドへの移乗介助 

の機転で、その技術の必要性や具体的なコツ、そしてこの技術を使うことによって自立につ

ながる可能性の説明をしっかりしてもらいました。          

体で覚える前に、何のためにこの技術が必要かがよくわかっていただけたと思います。  

今回は主に立ち上がりの介助、寝返りの介助、そして重度の方の車椅子からベッドへの移

乗介助を勉強しました。  

 はじめての参加でご主人の介護をしている高齢の方が、何度か練習したことでベッドへの 
 



移乗介助を成功させました。たぶん、明日は筋肉痛でしょう。 

  何度かこの勉強会に参加された方が、今回の勉強会が一番分かりやすかったと、評判は上々 

でした。そして、今、介護で困られていることの質問に応えることで、すぐに活用できる可

能性もありました。 

取手に寝たきりの方が減ることに期待して、今後が楽しみです。 （宮脇 貞夫 記） 

 

今年度第１回チャレンジの広場開催報告（後援） 
 
４月２２日（日）取手市役所議会棟裏体育館で今年 

度最初のチャレンジの広場を開催しました。 

今回は３１名の方に参加していただき、卓球バレーの 

みを行いました。 

卓球バレーを何度か経験したかたもいて,和気あいあ 

いと、とても笑い声のあふれる 1日でした。 

また前回の取手の審判講習会で審判資格を取った方 

が多くいるのでその方たちの練習の場にもなりました。 

卓球バレーは５月３０日のチャレンジデーやその他   ボールの行方を真剣に見守ります 

各地のイベントで開催予定なので、チャレンジの広場としても他の団体と協力しながら盛り

上げていきたいと思います。 

次回のチャレンジの広場は、６月２４日（日）に取手市役所議会棟裏体育館で開催します

ので宜しくお願いします。                   （勝山 博行 記） 

 

新企画「関係団体からのお知らせ」を開始します 
  
次号（７月１日号）から始まる新企画です。最終ページ（４ページ目）に「お知らせ」・

「案内」・「トピックス」として掲載していきたいと思います。 

 自分たちが行うイベントやお知らせしたいことなどがありましたら原稿をお送り下さい。 

「笑顔のひろば」は奇数月（１，３，５，７，９，１１）の発行です。 

◎締切日：１月号…１２月１０日／３月号…２月１０日…となります（前月１０日締切） 

  ◎原稿提出先：電話連絡後メールボックス又は fax で（石塚 tel/fax ７８－１３４４） 

  ＊掲載スペースは限られていますので、ご期待に添えない場合はご了承ください。 

 

○新入会員紹介 

  取手市レクリエーション協会 様 

  藤井 康彦 様 

   
とりで障害者協働支援ネットワーク会報 

「笑顔のひろば」第５１号 

□発 行：平成３０年５月１日 

□発行所：とりで障害者協働支援ネットワーク 

□発行者：染野和成 

□編集者：武藤ほとり 石塚照子 鈴木澄利 

□連絡先：取手市本郷５－４－２１ 
   TEL：０８０－４６６２－９５３０ 

時間：平日 １０：００～１５：００ 
   E-mail：toride.ssknet@gmail.com 

HP：http://toridessnet.webcrow.jp/ 

 
 

≪会員募集≫ 
 

ネットワークの趣旨に賛同する皆様の参加、 
ご協力をお願いします。随時入会を受け入れて 
おりますのでお申し出ください。 
寄付金についてもよろしくお願いします。 
〇会費（年額） 

  (1)正会員 団体１口 1,000 円 １口以上 
        個人１口  500 円 １口以上 
   (2)賛助会員（団体・個人） 
        １口 1,000 円  １口以上 

■会費・賛助会費・寄付金の振込先■ 
口座番号 常陽銀行 取手支店 

        普通 １８８７４６９ 
口座名義 障害者協働支援ネットワーク 

           代表 染野 和成 


